Aufgabe 1975 8c:

Durch Drehung der (nebenstehenden) schraffierten Fldche y ‘

um die x-Achse bzw. um die y-Achse entstehen Drehkérper

mit den Rauminhalten V, bzw. Vv‘

Leite fur b = 2a Formeln fur V, und Vv in Abhéngigkeit
von a her und bestimme das Zahlenverhdltnis beider

Rauminhalte.
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1. Berechnung des Kegelvolumens V, _, =V, _.:
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2. Berechnung_des Rotationskérpervolumens Vx:_
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3. Berechnung_des Kegelstumpfvolumens VKeSt;
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4. Berechnung_des Kegelvolumens VKE;
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5. Berechnung_des Rotationskérpervolumens Vy;
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6. Berechnung_des Verhéltnisses V, : V&’i
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